

Число жителей Иркутской области в 2019 году сократилось на 0,3%

В минувшем году число жителей Прибайкалья сократилось на 6570 человек, это 0,3% от общего числа населения. Такие данные предоставила пресс-служба Иркутскстата 21 апреля.

На



начало 2020 года в Прибайкалье насчитывалось 2 391 193 жителя, из них 21,9% проживают в сельской местности.

Численность населения изменилась неравномерно: в селах прирост составил 2,9%, в городах и рабочих поселках - снижение на 1,1%.

Примечательно, что сельский прирост и городская убыль почти не связаны с переездами.

В основном изменения пришли с административно-территориальными преобразованиями. Дело в том, что Балаганск, Усть-Уда и Большой Луг в декабре 2019 года в соответствии с законом утратили статус рабочих поселков и стали просто поселками. Теперь их население теперь считается сельским.

На законодательном уровне упразднены и отдельные опустевшие деревни. Так, в Братском районе 5 населенных пунктов не имеют права считаться таковыми, поскольку там уже никто не проживает. А в селе Хахарей, поселках Хвойный, Чистый, Подвыездный осталось всего по одному жителю.

В муниципальных образованиях также замечено снижение численности, в большинстве не больше 1%. В Мамско-Чуйском районе произошло снижение на 2,5%, в Тулуне – на 3,9%.

Однако, 13 муниципальных образований порадовали и приростом. Причем в половине случаев вместе с положительной миграцией есть и естественный прирост.

Так, Саянск стал богаче на 0,4% жителей. Численный плюс в 0,1-0,8% сложился в Заларинском, Качугском, Шелеховском, Аларском, Баяндаевском, Боханском, Осинском и Эхирит-Булагатском районах. В Иркутске и

Слюдянском районе прирост составил всего 0,01-0,02%.

Автор: Анна Амгейзер © Babr24.com ОБЩЕСТВО, ИРКУТСК 👁 4847 21.04.2020, 17:41 📄 1085

URL: <https://babr24.com/?ADE=199778> Bytes: 1736 / 1656 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot

Эл.почта:

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта:

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта:

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта:

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта:

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта:

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта:

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта:

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта:

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)